

三因素扰动 股指巨震

多空对峙 市场震荡难以避免

大势纵横



周五大盘指数可谓上蹿下跳,盘中震荡进一步加剧。本周短短三个交易日,盘面上疑似突破上涨与破位下跌的情况轮流出现。不过,这或是主力释放的“烟雾弹”而已,因为当前暴露的三大现象表明,短期内股指或很难决出方向,震荡整理可能性更大!

透过盘中指数的快涨快跌,我们可以注意到当前行情受三大因素扰动:首先,早盘关于沪港通是否延期正反两者

消息致使券商股强震,随着沪港通等重磅事件临近,市场对此类消息将愈发敏感;其次,长假结束以来,我们通过数据观察到以公募基金、险资为代表的主力资金有减持获利股、调整持仓的动作;再次,外围市场不断调整,特别是QE退出预期屡次出现反复,或将直接影响增量外资流入的速度。

本月沪港通启动已经日益明确,由此推动的上涨趋势也正在加强中。广州万隆认为,这种趋势可能存在一定偏差。大盘经过了这几个月超300点上涨,部分个股已有不小涨幅,很难断定政策落地之后出现资金大量买人的情况。此预期对大盘的短线上行推动力正在减弱,值得投资者提防。

这样说来,目前多头是上攻乏力,但空头也同样难有表现。从八月以来,

经济下滑就是空头手中的常用的武器,应对于此,政府手里可用的政策筹码很多且已经开始行动,因此对于保增长我们不应该有太多顾虑。当前市场的核心在于资金面改善与改革的预期,这两条主线基本上看不到大的利空因素。

展望后市,在如此多空对峙的情况下,大盘一定阶段内的震荡或难以避免。尤其是指数之间、个股之间的分化还将继续存在。本月高级别事件将频发,“促改革、保增长”两条政策性主线存在较大空间,值得在震荡中低吸把握。此外产业资本运作的并购重组事件依然频发,尤其是那些行业符合转型、有业绩保障、且与改革增量红利相关、有产业资本运作的个股,或将走出独立行情,投资者可在精选个股的基础上注意提前布局。 广州万隆

股民热线:0551-62556617
E-mail:wq69535104@sina.com

10月10日沪深指数

上证指数:
开盘:2380.76 最高:2386.28
最低:2365.07 收盘:2374.54
涨跌:-14.83点 成交:1922.5亿元
上涨:264家 下跌:656家 平盘:100家

深成指数:
开盘:8186.33 最高:8260.23
最低:8158.34 收盘:8211.54
涨跌:7.53点 成交:2278.7亿元
上涨:482家 下跌:185家 平盘:969家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



解禁股

下周两市11家公司限售股解禁

下周(10月13日~10月17日)共有11家公司限售股陆续解禁,合计解禁量13.76亿股,按10月10日收盘价计算,解禁市值139.10亿元,较本周解禁市值82.33亿元上升68.95%。从限售股解禁类型来看,下周主要的解禁力量来自增发机构配售股份。

从解禁市值来看,按10月10日收盘价计算,解禁市值居前三位的是:大

名城(87.07亿元)、亚玛顿(22.23亿元)、中牧股份(6.15亿元)。

从个股的解禁量看,解禁股数居前三位的是:大名城(11.13亿股)、亚玛顿(0.84亿股)、动力源(0.43亿股)。

从解禁日期来看,10月13日是解禁高峰期,共有7家公司共计1.91亿股集中解禁,占下周解禁总量的13.88%。 杨晓春

季报信息

63家公司 下周披露三季报

根据沪深交易所预约披露时间表安排,下周将有63家公司公布2014年三季报。其中,27家公司已发布年度业绩预告,7家公司预增,2家续盈,7家略增,1家扭亏,合计预喜17家,占比63%。从预告净利润最大增幅来看,仅华东科技1家公司预计净利润增幅翻番。 中财

大学生们,你们太有才了!

合肥首届大学生才艺大赛晋级赛圆满收官 二十人晋级决赛

双节棍,一个后空翻腰身跟着转马步打得稳当;飙高音,比谁都漂亮接着唱一段茉莉花;耍花枪,舞台的戏班二胡拉得响观众用力鼓掌;现代舞,比谁都漂亮刀马旦身段演出风靡全场……10月4日,寻找高校“男神女神”——合肥首届大学生才艺大赛首轮晋级赛正式开赛,连续两天的比赛,均安排在合肥家天下生活广场。大赛现场大学生们在演出现场才艺比拼,各显神通,双节棍表演、演讲、乐器表演、舞蹈、歌唱表演、花式篮球等,花样繁多的节目类型,着实为台下的观众带来不一样的视听感受。

最终,通过两天的角逐,评委团共选出20名才华横溢、青春自信的大学生们晋级决赛。10月25日,一场巅峰的视听盛宴将在合肥之心城拉开帷幕。届时,优胜的选手还将获得最高3000元的奖学金。

歌舞升平 尽在大学生才艺大赛

10月4日~5日,一群“90后”大学生们,用自己的才艺为现场的所有评委和观众献上了一场“青春歌舞大戏”,连续两天,晋级赛阶段的比赛现场都十分火爆。主要来自合肥市各大院校的大学生们,阳光活泼、自信率真、多才多艺。他们带来了野性的“狼舞”,美妙绝伦的“惊鸿舞”,刚柔并济的“双节棍”,铿锵有力的“军歌”,出神入化的近景“魔术”等等一系列精彩表演。每人短



短5分钟的才艺表演不相伯仲、难分高下。

两天内,每天近3小时的演出,既有民歌、民族乐器演奏,又有现代舞蹈、流行歌曲、演讲、魔术、双节棍、花式篮球这样新鲜的节目类型也为选手们挣得不少加分。

拥抱青春 才华横溢的“90后”们

大学四年,想必是所有人最为珍惜的青春岁月。目前在高校中念书的早已是“90后”们。同样,本次大学生才艺大赛的参赛选手们,也均是“90后”,他们中间最小的参

赛选手出生于1999年,今年刚满15周岁,是来自合肥市服装设计学校服装与表演系的崔静雯,她为大家献上了一曲二胡独奏。最终她成为当日比赛的最佳选手,成功晋级到决赛。

据了解,本次大赛收到了几十所院校学生的报名,最终通过筛选,参加晋级赛的选手们分别来自合肥工业大学、安徽建筑大学、安徽师范大学、合肥学院、合肥师范学院、武汉音乐学院、安徽农业大学经济职业学院、安徽警官职业学院、安徽艺术学院、合

肥市服装设计学校等院校。

也许观众们会猜测这么有才华的学生们应该都是艺术相关专业的是吧?其实参赛选手们还有来自外语系、警察系、计算机系、经济系、体育学院、管理系、机械与汽车工程学院的。艺术的语言是不分国别、性别、年纪的,同样在大学生才艺大赛的舞台上,也是不分院校、不分专业的。

坚持梦想 大学生才艺大赛决赛现场不见不散

家天下生活广场作为本次大赛晋级赛的举办地,国庆期间也正值家天下生活广场正式开业期间。据悉,盛大开业的家天下生活广场总面积约16万平方米,是合肥新站区最大的集购物、餐饮、健身、娱乐、服务为一体的多元化、高品质、引领时尚的现代化商业综合体。

而本次大赛已经接近尾声,最后一场终极PK,将于10月25日在青春潮流聚集地合肥之心城举办。20名晋级选手仍将通过才艺展示的形式,最终决出男、女生组别的冠亚军。这将是艺术与青春的融合,也是选手们致敬青春的舞台,帮他们挖掘出自己的潜力,展现自己的魅力。相信总决赛必将为合肥市民带去全新的艺术体验!

董方/文 倪路/图